

· 我校兽医学院代表队获得第五届全国“生泰尔杯”大学生动物医学专业技能大赛团体一等奖

· 我校 5 个项目获批教育部 2018 年第一批产学合作协同育人项目立项

· 学校召开“我的肩膀——能挑多重的担子？”主题讨论及实践活动

我校兽医学院代表队获得第五届全国“生泰尔杯” 大学生动物医学专业技能大赛团体一等奖

11 月 2 日，第五届全国“生泰尔杯”大学生动物医学专业技能大赛在扬州大学落下帷幕，共来自全国 64 所高校的 300 多名参赛队员同台竞技。我校兽医学院代表队获得了团体一等奖。

我校代表队由兽医学院学生 2015 级马兽医班赵宝宝、段学琴，2015 级蒙医班乌日尼乐、杨东亮，2015 级动物医学卓越班成奎组成，指导教师王金玲、刘芳、周雨霞、王凤雪。在师生的共同努力下，我校代表队扎实的基础理论知识和过硬的手术实操技术，获得了评委的一致肯定，取得了团体一等奖的优异成绩。

本次比赛包括山羊瘤胃切开术、病原菌检查与血凝试验和禽的病理剖检 3 个项目。大赛采取现场实操的方式，每个参赛队派出 4 名选手进行山羊瘤胃切开术、病原菌检查与血凝试验和禽的病理剖检 3 个项目的操作比赛，每项比赛限时 2 小时。每队均配备 1 名裁

判，负责考察每队现场操作的规范性、熟练程度和配合情况等，最终结果由裁判委员会综合评定。

此项大赛是检验动物医学专业学生实践技能的全国重要平台，由教育部高等学校动物医学类教学指导委员会和中国兽医协会教育科技工作委员会联合主办，旨在深化教育教学改革，促进高校内涵式发展，提高动物医学本科教学水平，提升学生创新能力和实践能力，反映学院教学实践成果和教学质量水平。

（兽医学院）

我校 5 个项目获批教育部 2018 年第一批产学合作 协同育人项目立项

近日，从教育部发布的《教育部高等教育司关于公布有关企业支持的 2018 年第一批产学合作协同育人项目立项名单的函》（教高司函〔2018〕47 号）获悉，我校 5 个申报项目通过教育部审批，取得项目立项。

5 个立项项目包括 1 个师资培训项目和 4 个实践条件和实践基地建设项目，分别是能源与交通工程学院与福建省晨曦信息科技股份有限公司合作开展的师资培训项目“教师 BIM 应用技术及相关课程提升培训”、与华清远见教育集团合作开展的实践条件和实践基地建设项目“物联网实践条件和实践基地建设”两项；教务处与北京慕华信息科技有限公司合作开展的实践条件和实践基地建设项目“基于雨课堂的实验课程改革与实践”；机电工程学院与深圳乐智机器人有限公司合作开展的实践条件和实践基地建设项目“内蒙古农业大学机电工程

学院机器人创新实验室建设”。这些项目申报成功，是学校深入推进产教融合、校企合作的重要体现，对进一步推进专业内涵建设，改善实践教学条件，提高人才培养质量等方面有着积极意义。

自 2014 年起，教育部高等教育司为贯彻落实《国务院办公厅关于深化高等学校创新创业教育改革的实施意见》（国办发〔2015〕36号）和《国务院办公厅关于深化产教融合的若干意见》（国办发〔2017〕95号）精神，深化产教融合、产学合作、协同育人，汇聚企业资源支持高校专业综合改革和创新创业教育，面向企业征集合作项目，由企业提供经费支持，以产业和技术发展的最新需求推动高校人才培养改革。项目实施以来取得了良好效果，促进了高校人才培养与企业发展的合作共赢。

（新闻中心）

学校召开“我的肩膀——能挑多重的担子？” 主题讨论及实践活动

11月13日下午，学校召开“我的肩膀——能挑多重的担子？”主题讨论及实践活动暨全区首届大学生文化艺术活动月工作专题部署会。校党委副书记、校长高聚林主持会议并讲话，党委委员、宣传部部长王忠东介绍了学校活动实施方案，并对下一步工作进行了安排部署。

会议认为，组织开展好“两项系列活动”，是深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是关于高校思想政治工作一系列重要讲话精神的重大举措。同时，也是全面贯彻落实全国全

区宣传思想工作会议精神，推动高校思想政治工作守正创新的重要举措。学校党委高度重视，要按照把“落到实处”作为检验工作“做没做”的基本标准，把工作质量成效作为衡量工作“好不好”的根本标准，不折不扣抓好落实。

会议要求，一要周密部署、精心组织。要在学校领导小组的统一领导下，精心组织，统筹安排部署，制定详细的实施方案。学校相关单位要密切配合、相互协调，确保校内各项活动高质量开展、高水平推进，确保组委会安排在我校的“活动月”闭幕式和巡讲、巡演活动安全有序进行。二要突出主题、把好导向。主题讨论实践活动要与“活动月”同步开展、交相呼应、同频共振、形成声势。要坚持守正创新、突出主题，唱响“爱国担当责任”这一主旋律。各单位要对所有活动认真审核，准确把握活动主题，力求突出思想性、艺术性相统一，确保主旋律高昂、正能量强劲。三要广泛参与、务实创新。要做好宣传动员工作，组织广大青年学生积极参与，自觉接受教育。要以班级、团支部、社团、宿舍为单位组织层层讨论，确保活动全覆盖。要结合时代特征、学校特色、学生特点，不断创新活动的内容和形式，突出实、力戒虚，在落小、落细、落实上下功夫。

据介绍，“我的肩膀——能挑多重的担子？”主题讨论及实践活动，将于2018年11月至2019年3月在全区高校普遍开展。全区首届大学生文化艺术活动月，将于11月26日开幕，12月31日结束。

（党委宣传部）